
ДОГОВІР ПУБЛІЧНОЇ ОФЕРТИ 

про надання доступу до програмного забезпечення (SaaS-сервіс «MoneyDrive») 

 

Важливо: уважно прочитайте цей Договір. Якщо Ви не погоджуєтесь з будь-яким 
положенням, будь ласка, не користуйтеся Сервісом і не оформлюйте підписку. 

 

1. Терміни 
1.1. Договір (Оферта) – публічний договір приєднання, що визначає умови надання доступу 
до Сервісу та укладається шляхом акцепту. 

1.2. Сайт/Сервіс – веб-ресурси та програмні компоненти Виконавця, доступні за 
доменними іменами: https://moneydrive.me (лендинг) та https://app.moneydrive.me 
(веб-додаток), а також пов’язані API, мобільні та інші клієнти (за наявності). 

1.3. Обліковий запис (Акаунт) – сукупність даних Замовника у Сервісі, створена в результаті 
реєстрації. 

1.4. Підписка (Тариф) – платний план доступу до функціоналу Сервісу на визначений строк 
(місячний/річний), що оплачується наперед і може автопродовжуватися. 

1.5. Пробний період (Trial) – безоплатний доступ до Сервісу протягом строку, вказаного на 
Сайті (наразі – до 30 календарних днів або інший строк, який може бути змінено і 
відображено на Сайті). Trial може надаватись один раз на користувача/платіжний 
інструмент. 

1.6. Замовник (Користувач) – повнолітня дієздатна фізична особа або ФОП/юридична 
особа, що прийняла умови Оферти та/або оформила Підписку. 

1.7. Виконавець – ФОП «Жовнерик Андрій Костянтинович»,  адреса: Київ, вул. 
Володимира Сікевича, 22,  IBAN: UA83 305299 00000 26003044939193, e-mail 
підтримки: support@moneydrive.me, телефон: +380443002831 

1.8. Платіжний провайдер – LiqPay (ПриватБанк) або інша платіжна система, через яку 
здійснюються оплати Підписок. 

1.9. Контент – будь-які дані та матеріали, що відображаються або зберігаються у Сервісі (у 
т.ч. користувацькі дані Замовника). 



2. Предмет Договору 
2.1. Виконавець надає Замовнику невиключну, обмежену, відкличну ліцензію на доступ і 
використання Сервісу MoneyDrive як послуги (SaaS) для обліку персональних фінансів, 
бюджетування, підписок тощо, відповідно до обраного Тарифу. 

2.2. Договір не передбачає передачу прав на програмне забезпечення; надається лише 
право користування Сервісом онлайн. 

2.3. Обсяг функціональності, обмеження та ціни визначені на Сайті/в Додатку та можуть 
змінюватись Виконавцем. 

3. Акцепт Оферти та укладення Договору 
3.1. Розміщення цієї Оферти на Сайті є публічною пропозицією Виконавця відповідно до ст. 
641 ЦК України. 

3.2. Акцепт відбувається у момент вчинення Замовником однієї чи кількох дій: (i) реєстрації 
Акаунта; (ii) оформлення Підписки; (iii) здійснення оплати через платіжну сторінку (LiqPay 
тощо); (iv) фактичного користування Сервісом після ознайомлення з умовами. 

3.3. Договір вважається укладеним у порядку ст. 642 ЦК України з моменту Акцепту і діє до 
припинення/розірвання на умовах цього Договору. 

3.4. Для окремих функцій може знадобитись підтвердження e-mail/телефону. 

4. Тарифи, ціни та пробний період 
4.1. Актуальні ціни вказані на Сайті/в Додатку. На дату публікації: Standard Monthly – 10 
USD, Standard Yearly – 84 USD (еквівалент у гривні списується за курсом/правилами 
платіжної системи на момент оплати). 

4.2. Оплата Підписки здійснюється авансом на відповідний розрахунковий період. Для 
річної Підписки оплата відбувається одноразово за 12 місяців доступу. 

4.3. Trial. Якщо надається пробний період, він починається з моменту активації. Після 
завершення Trial доступ може бути припинено, або Підписку буде оформлено/продовжено 
за обраним Тарифом, якщо Замовник прямо погодив автосписання та не відмінив його до 
закінчення Trial. 

4.4. Виконавець може змінювати ціни/Тарифи з попереднім повідомленням на Сайті/в 
Додатку. Зміни застосовуються до наступних розрахункових періодів. 

5. Порядок оплати та автопродовження 
5.1. Оплата здійснюється безготівково через LiqPay або інший платіжний сервіс. Комісії 
банків/провайдера не включені в ціну та можуть стягуватись додатково. 



5.2. Валюта розрахунків – гривня (UAH). Якщо ціна вказана в USD, списання відбувається в 
гривнях за правилами конвертації провайдера. 

5.3. Автопродовження. За замовчуванням Підписка автопродовжується на новий період зі 
збереженням умов. Замовник може будь-коли вимкнути автопродовження в Акаунті або 
звернувшись до підтримки. Вимкнення набирає чинності з наступного розрахункового 
періоду. 

5.4. Рахунок/квитанція про оплату надається у електронному вигляді (на e-mail або у 
кабінеті, якщо передбачено). 

6. Надання послуг і підтримка 
6.1. Доступ до Сервісу надається 24/7 за умови наявності інтернет-з’єднання та відсутності 
планових/позапланових робіт. 

6.2. Планові роботи (оновлення, профілактика) можуть виконуватись з попереднім 
повідомленням у Додатку/на Сайті. У разі критичних інцидентів доступ може бути 
тимчасово обмежений без попередження. 

6.3. Підтримка: support@moneydrive.me (робочі дні, 10:00–18:00, UTC+2/+3). 

7. Права та обов’язки Сторін 
7.1. Виконавець зобов’язаний: надавати доступ до Сервісу відповідно до Договору та 
обраного Тарифу; зберігати конфіденційність даних замовника згідно з Політикою 
приватності; інформувати про істотні зміни умов користування/цін шляхом публікації на 
Сайті/в Додатку. 

7.2. Виконавець має право: змінювати функціональність, інтерфейс, алгоритми роботи 
Сервісу; обмежувати/припиняти доступ у разі порушення Договору, спливу оплаченого 
періоду, підозрілої активності, втручання в роботу Сервісу; залучати третіх осіб до надання 
послуг. 

7.3. Замовник зобов’язаний: дотримуватись Договору та чинного законодавства; своєчасно 
сплачувати Підписку; не передавати доступ третім особам; не завантажувати 
заборонений/незаконний контент; не здійснювати реверс-інжиніринг тощо. 

7.4. Замовник має право: обирати Тариф, припинити автопродовження, видалити Акаунт; 
звертатись до підтримки з питань роботи Сервісу. 

8. Ліцензія та інтелектуальна власність 
8.1. Увесь код, дизайн, бази даних, найменування, логотипи, тексти та інші результати 
інтелектуальної діяльності належать Виконавцю та/або його правовласникам. 



8.2. Замовнику надається невиключне право особистого користування Сервісом у межах 
Тарифу. Будь-яке копіювання, модифікація, відтворення, поширення або використання не 
за призначенням заборонені без письмової згоди Виконавця. 

9. Персональні дані та електронні повідомлення 
9.1. Обробка персональних даних здійснюється відповідно до Політики приватності 
(доступна на Сайті) та законодавства України. Приймаючи Оферту, Замовник надає згоду 
на обробку своїх персональних даних для цілей виконання Договору, білінгу, комунікацій і 
покращення Сервісу. 

9.2. Замовник погоджується отримувати транзакційні та сервісні електронні повідомлення 
(e-mail, in-app), а також інформаційні/маркетингові – за окремою згодою (з можливістю 
відписки). 

10. Вартість, податки, повернення коштів 
10.1. Ціна Тарифу вказується з урахуванням податкового статусу Виконавця (ФОП). 
Додаткові податки/збори можуть утримуватись платіжними сервісами/банками згідно з 
їхніми правилами. 

10.2. Повернення коштів (Refund). Оскільки Сервіс надається у цифровій формі та 
оплачується авансом, сплачені кошти не повертаються, за винятком помилкового 
подвійного списання або технічної помилки оплат, підтвердженої платіжним провайдером. 
У таких випадках звернення надсилається на support@moneydrive.me протягом 14 днів із 
наданням підтверджуючих документів. Повернення відбувається тим самим способом 
оплати; комісії банків/провайдера можуть бути утримані. 

10.3. Відміна автопродовження не означає повернення коштів за поточний оплачений 
період; доступ зберігається до його завершення. 

11. Обмеження відповідальності та відмова від гарантій 
11.1. Сервіс надається «як є» (AS IS). Виконавець не гарантує відсутності помилок/збоїв, 
сумісності з усім обладнанням/ПО. 

11.2. У межах, дозволених законом, сукупна відповідальність Виконавця перед 
Замовником обмежується розміром фактично сплаченого платежу за останній 
розрахунковий період. Виконавець не відповідає за непрямі збитки, втрату даних, упущену 
вигоду тощо. 

12. Форс-мажор 
12.1. Сторона звільняється від відповідальності за порушення зобов’язань, якщо доведе, 
що воно стало наслідком форс-мажорних обставин (військові дії, терористичні акти, 
пожежі, повені, кібератаки, відключення енергопостачання, рішення органів влади тощо). 



13. Зміна та розірвання Договору 
13.1. Виконавець може змінювати Оферту в односторонньому порядку шляхом публікації 
нової редакції на Сайті. Нова редакція набирає чинності з моменту публікації або з іншої 
дати, зазначеної в ній. 

13.2. Подальше користування Сервісом після змін означає згоду Замовника з оновленими 
умовами. Якщо Замовник не згоден – він має припинити користування та вимкнути 
автопродовження. 

13.3. Договір може бути розірваний Виконавцем у разі порушення Замовником умов 
Договору/законодавства без повернення коштів за поточний період. 

14. Вирішення спорів, застосовне право 
14.1. Застосовується законодавство України. Претензійний порядок – обов’язковий (строк 
розгляду претензії Виконавцем – до 20 календарних днів). Підсудність спорів – за 
місцезнаходженням Виконавця, якщо інше не визначено імперативною нормою. 

15. Реквізити Виконавця 
ФОП Жовнерик Андрій Костянтинович  

Код ЄДРПОУ/РНОКПП: 2870405671 

Адреса: Київ, вул. Володимира Сікевича, 22 

IBAN: UA833052990000026003044939193 (банк: Приватбанк) 

E-mail: support@moneydrive.me 

Телефон: +380443002831 

Сайт: https://moneydrive.me, Додаток: https://app.moneydrive.me 

16. Прикінцеві положення 
16.1. Редакція цього Договору, що діє, доступна (опублікована) в мережі Інтернет за 

адресою https://moneydrive.me/documents/offer-uk.pdf 

16.2. Політика приватності, Умови користування та інші документи, опубліковані на Сайті, є 
невід’ємною частиною цієї Оферти. 

16.3. Розміщення цієї Оферти на Сайті є достатнім повідомленням необмеженого кола осіб 
про її умови. 


